



В Тюменской области расследуется уголовное дело в отношении молодого человека до смерти избившего свою мать.

Гольшмановским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области расследуется уголовное дело в отношении 24-летнего жителя села Бердюжье. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего. По данным следствия, 10 июня 2014 года молодой человек, находясь у себя дома, поссорился с матерью из-за того, что она не приготовила ему пищу. В ходе ссоры, разгоряченный алкоголем сын толкнул мать, и она упала на пол. После чего, продолжая свои преступные действия, он взял находившийся в комнате деревянный табурет и, держа его в руке, нанес множество ударов в область грудной клетки потерпевшей, от которых последняя скончалась на месте происшествия через несколько минут. После чего молодой человек пошел в гости к родственникам и продолжил распивать спиртное. Через 15 часов после совершения преступления подозреваемый был задержан, ему предъявлено обвинение и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием выполняется комплекс мероприятий, направленных на завершение расследования. В ближайшее время уголовное дело будет направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения. Подразделение: Гольшмановский межрайонный следственный отдел.

09 Июля 2014

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/812993>